

SPREJELI RESOLUCIJO 1984

## Delovnih mest in stanovanj bo še premalo

Predlog resolucije o politiki ureditve družbenega načrta občine za leto 1984 so delegati obravnavali in sprejeli na zadnjem lanskem zasedanju vseh treh zborov bežigradske občinske skupščine. Ze temeljita razprava o osnutku resolucije se je dotaknila vseh pomembnejših področij našega gospodarstva in družbenega življenja v letu 1984, zato so bile razprave o predlogu usmerjene bolj na posamezne probleme, ki nas bodo pestili tudi letos, kot na besedilo resolucije same.

Delegati konference delegacij iz časopisnega grafičnega podjetja Delo so ob obravnavanju predloga resolucije opozorili na stanovanjsko problematiko, ki tare delavce in prebivalce Ljubljane nasploh in ne le Bežigradčan. Menili so, kot je poročal njihov delegat v bežigradskem zboru združenega dela EMIL PEČOVNIK, da bi morali v Ljubljani in vseh republikah na sploh začeti z odločnejšo akcijo vseh ustreznih dejavnikov ter družbenopolitičnih organizacij, da bi začeli posameznike, ki kupu-

jejo stanovanje, pred naglo naraščajočimi cenami stanovanjskih površin. »Čeprav namensko varčevanje v stanovanjski banki narašča, družina s povprečnimi osebnimi dohodki kljub večletnemu namenskemu varčevanju ne more več zbrati vsega denarja za soinvestitorstvo pri gradnji. Če pa že dobijo posojila, jih le težko vračajo,« je dejal delegat. Konferenca delegacij je že nekajkrat priporočila, da bi morali ponovno proučiti možnost gradnje za trg. Na trgu je tudi premalo manjših stanovanj, večjih pa ljudje ne morejo kupiti. Delegat je opozoril na zahtevo svoje konference delegacij, da je treba raziskati, kako je mogoče, da se kljub že sklenjenim investitorskim pogodbam cene stanovanj, ki naj bi bile očističene vseh nepotrebnih stroškov, povečujejo nad vsako možno mero.

V zboru združenega dela in zboru krajevnih skupnosti je ob obravnavi letošnje resolucije tekla beseda tudi b zaposlovanju, ki je po mnenju delegatov še naprej, kljub nekoliko zvečani predvideni letošnji stopnji, precej. Emil Pečovnik je med drugim opozoril na mestno resolucijo, ki predvideva kar enoodstotno povečanje rasti zaposlovanja tudi zaradi precejšnjega števila delavcev, ki se bodo upokojili do sredine leta, ko bo še mogoče uveljaviti izračun pokojnine po starem. V zboru krajevnih skupnosti je delegat krajevnih skupnosti Bežigrad I FRANC PAVLOVČIČ predlagal, naj zaposlovanje vseeno ostane na ravni lanskega leta, ko se je število zaposlenih povečalo za 0,8 odstotkov. Po krajši razpravi pa delegati zborov krajevnih skupnosti niso sprejeli tega predloga, tako da je ostalo pri 0,5 odstotni predvideni rasti zaposlovanja v letu 1984.

DELEGATE JE ZANIMALO

## Koliko smo prihranili z mrki?

Največ vprašan so vzbudili nedavni redukcijski mrki, ki so pretresali ljudi širom po Sloveniji, celo meg televizijskimi prenosi nogometnih tekem. Odbor za uveljavljanje samoupravljanja v krajevnih skupnostih je izrazil pomisleke o učinkovitosti ukrepov za omejevanje porabe električne energije. Menil je, da bi ti pomisleki terjali poročilo izvršnega sveta Skupščine SR Slovenije, ki bi razjasnilo dileme, ki se porajajo med ljudmi v zvezi z redukcijami.

bi bil v prihodnje razpored odklapanj objavljen v naprej tudi v dnevnem časopisu, da bi bile redukcije pravičnejše razdeljene med vse porabnike. EMIL POTOČAN iz krajevnih skupnosti »7. september« je vprašal, zakaj so ob redukcijah nekatere soseske v popolni temi. »Se ne bi dalo urediti, da bi kljub odklopljeni elektriki po stanovanjih gorele luči vsaj na ulicah?« ga je zanimalo. Franci Lukežič iz krajevnih skupnosti Beričevo-Brinje je delegate seznanil, da v njihovi krajevni skupnosti sploh nimajo javne razsvetljave in zato ni uličnih redukcij. »Imamo pa razdelilno transformatorsko postajo, ki je močno razsvetljena dan in noč. Se ne bi dalo tudi tu kaj privarčevati?« ga je zanimalo. Igor Pirč iz krajevnih skupnosti Ivan Kavčič - Nande in Viktor Korošec iz KS Črnuče Gmajna pa sta menila, da težav ob redukciji ne gre preveč napihovati. Distribucijski centeri so pač grajeni za razpošiljanje električne energije in ne za varčevanje z njo. Pomembno pa je vprašanje, kaj so do zdaj nekatere republike storile s sredstvi za razširjeno reprodukcijo v elektrogospodarstvu. Treba bi bilo tudi poenotiti cene električne energije po vsej Jugoslaviji.

skupnosti »7. september« je na primer vprašal, zakaj še vedno ni dokončno urejeno parkiranje na Glinškovi ploščadi. Menda ga moti tudi kmetijsko gospodarsko poslopje, čigar lastnik se s kmetijstvom sploh ne ukvarja. Krajan pa bi potrebnimi prostor lahko koristneje izrabili. Prav tako se krajan ne strinja s predvideno postavitvijo prodajnih kioskov za živila, ki naj bi, kot je bilo navedeno v javnem natečaju, zrasla na Glinškovi ploščadi. »Krajevna skupnost se z njimi ne strinja, zakaj potem sploh javni natečaj za zakup zemljišč«, je spraševal delegat. Delegat Vlado Benzik iz krajevnih skupnosti Savsko naselje III je opozoril, da so opoldanske kornice v avtobusih mestnega potniškega prometa še vedno neznesne. Vozila so preveč natrpana, zato bi moral Integral ponovno preveriti njihovo razporeditev čez dan. Jože Gorše iz krajevnih skupnosti Brinje pa je v imenu svojih sokrajanov spregovoril o neznesnem nočnem hrupu, ki ga povzročajo tovornjaki. Menda so začeli vozniki parkirati svoja velika vozila na parkirišču Mercatorjevega disonta, namesto da bi se potrudili še kilometr in pristali na zanje urejenem prostoru na jeziškem parkirišču. Fonoči vozni-

ki, ki se odpravljajo na pot ter pridno obračajo in ogrevajo svoje kaminone, motijo počitek ljudi.

V. P.

KOLEKTIVNI ODPSTOP IZVRŠNEGA SVETA

## Na dolžnosti do izvolitve novega

Na skupnem zasedanju vseh treh zborov bežigradske občinske skupščine so bili delegati seznanjeni s kolektivnim odstopom izvršnega sveta skupščine občine, ki bo ostal v svoji funkciji do izvolitve novega. »Predsedstvo občinske konference socialistične zveze je ugotovilo, da odstop izvršnega sveta omogoča vključitev predvidenih postopkov evidentiranja in kandidiranja, za katere je socialistična zveza odgovorna,« je povedal delegatom sekretar občinske konference socialistične zveze Vlado Barabaš. Na podlagi teh ugotovitev je predsedstvo dopolnilo rokovnik kandidacijskih in volilnih opravil in vanj poleg nalog, dogovorjenih enotno za vso republiko, vključilo tudi kadrovske postopke za evidentiranje in kandidiranje za predsednika, podpredsednika in člane izvršnega sveta bežigradske občinske skupščine, ki jih bodo delegati občinske skupščine izvolili na marčnem zasedanju skupaj s predsednikom in podpredsednikom skupščine občine ter s predsedniki zborov in njihovimi namestniki.

## Vrsta davčnih sprememb

Olajšave za kmete in obrtnike / Zavora za preprodajalce avtomobilov

Na zadnjem lanskem zasedanju so delegati bežigradske občinske skupščine sprejeli tudi vrsto davčnih olajšav, sprememb in novosti. Olajšave bodo v prid predvsem kmetom in obrtnikom, da bi še bolj spodbudile njihovo večjo proizvodnjo.

Tako je predvidena nova dav-

na olajšava za kmete in nekmete, ki se vključujejo v družbeno organizirano tržno proizvodnjo oziroma sprejemajo in izpolnjujejo obveznosti občinskih setvenih načrtov. Olajšava znaša 70 odstotkov od odmerjenega davka. Poleg tega se bo v prihodnje določena stopnja davka iz kmetijske dejavnosti za zavezance, ki ne plačujejo prispevka za zdravstveno in pokojninsko zavarovanje kmetov, zmanjšala s 33 na 13 odstotkov. Zavezancem za davek iz kmetijske dejavnosti, ki so zdravstveno zavarovani kot kmetje, ter združenim kmetom, ki so pokojninsko in invalidsko zavarovani na podlagi dohodka iz kmetijstva, se po novem prizna davčna olajšava tudi, če vlagajo sredstva za novo oziroma nadomestno gradnjo, popravilo ali obnovo kmetijske stanovanjske hiše ter v preusmeritev gospodarstva in preureditev prostorov v turistične namene.

Pri obrtnikih velja po novem 10-odstotna davčna olajšava za dodatno zaposlene delavce. Davčna olajšava za naložbe za

zboljšanje in razširjanje materialne osnove dela se po novem porazdeli na tri leta tako, da znaša v prvem letu 50, v drugem 30 in v tretjem 20 odstotkov od skupno priznane davčne olajšave.

Sprejeti odloki prinašajo novosti tudi invalidom. Po novem ne plačujejo davka po odbitku od dohodkov, ki jih dosegajo invalidi s 100-odstotno telesno okvaro, osebe, ki so izgubile vid, duševno bolne in duševno prizadete osebe, če opravljajo ročna dela prek organizacij združenega dela.

Med spremembami in novostmi pa naštejmo, da znaša nova enotna stopnja davka od osebnega dohodka v višini do 0,5 odstotka. Sedanji 4-odstotni občinski prometni davek za prodajo vozila v roku dveh let lastništva je povišan na 15 odstotkov za vozila, ki bi bila prodana pred potekom enega leta in na 10 odstotkov za vozila prodana po poteku enega do dveh let lastništva. Spremembo je doživel tudi način obdavčitve vina, penečega vina in vinsko sadnih pijač. Uveljavljena je obdavčitev 6 odstotkov od nabavne cene in ne znaša več 4 dinarje od litra vina.

PARKIRANJE, KIOSKI IN MESTNI ZELENICI

Delegati v zboru krajevnih skupnosti so poleg svetlobe in teme zanimala predvsem vprašanja iz njihovega neposrednega življenjskega okolja. Emil Potočan iz krajevnih

## Občinska plaketa Francu Čamerniku

Ob 70-letnem življenjskem jubileju je konec decembra lani prejel plaketo občine Ljubljana Bežigrad FRANC ČAMERNIK, aktiven družbenopolitični delavec v krajevni skupnosti Stožice. Plaketo mu je izročila Danica Telban, predsednica občinske komisije za nagrade in priznanja na proslavi v osnovni šoli Danile Kumar. To je prav tam, kjer je zapustil Franc ČamerNIK veliko svojega plodnega dela. Kot prvi ravnatelj te osnovne šole je njeno delo povezoval z vsemi družbenopolitičnimi organizacijami in društvi v šolskem okolišju. Franc ČamerNIK je s svojim dolgoletnim delom v družbenopolitičnem življenju krajevne skupnosti, v organih samouprave in v občini ter v Zvezi prijateljev mladine dokazal izredno predanost, je med drugim zapisano v obrazložitvi ob podelitvi občinske plakete.

NOVI KIOSKI ZA BEŽIGRADOM

## Za Glinškovo ploščad ni zanimanja

Konec novembra je bil v časopisih Delo in Dnevnik objavljen razpis javnega natečaja za oddajo zemljišča v zakup za postavitev kioskov za uslužnostne, živilske, prehranske in servisne dejavnosti v naši občini. Na voljo je bilo 6 lokacij za prodajo časopisov, tobaka in žetonov za mestni potniški promet, 7 lokacij za prodajo sadja in zelenjave, 7 za prodajo »vročega psa« in drugih malic, dve lokaciji za slaščičarni, 4 za drobno storitveno dejavnost, ena lokacija za kopiranje in razmnoževanje, ena za prodajo

papirja in pisarniških potrebščin in ena za loterijo.

Med 32 ponudbami jih je natečajna komisija izbrala 12, ki so izpolnjevali vse zahtevane pogoje. Pogodbe o zakupu zemljišč bodo lahko sklenili še nekateri ponudniki, če bodo dokazali, da izpolnjujejo pogoje za pridobitev obrtnega dovoljenja. Zaenkrat pa je gotovo, da bosta stala dva nova kioska za prodajo časopisov tobaka in žetonov pri avtobusnem obračališču ob Titovi cesti na Črnučah in ob križišču Titove ceste s Kržičovo ulico. Sadje in

zelenjavo bodo Bežigradčani lahko kupovali v novih kioskih pri avtobusnem obračališču ob Titovi cesti na Črnučah, ob križišču Gogalove ulice in Ulice padlih borcev, ob avtobusni postaji na Slovenčevi ulici pred trgovino Mercator, na Kardeljevi ploščadi ob servisni ulici pri Gasilski brigadi, ob Parmovi ulici številka 39 ter ob križišču Linhartove ceste in Ulice Majke Jugovičev. »Vroč pes« bo naprodaj v dveh novih kioskih na Kardeljevi ploščadi ob zaključku severne peš poti ob križišču Linhartove ceste in Peri-

čeve ulice. Fotokopiranje pa bomo lahko opravili na Kardeljevi ploščadi ob zaključku severne peš poti.

Za nekatera področja ni bilo nobenega zanimanja. Med njimi prednjači lokacija na Glinškovi ploščadi ob parkirni površini, za katero sta se na natečaj prijavila le dva slaščičarja, a nista izpolnjevala pogojev. Tudi avtobusna obračališča na Ježici ter ob Hošimihovi in ostala področja ponudnikov niso zanimali. Za vse te bo objavljen ponovni razpis, seveda z enakimi kriteriji.

V. P.

ZBOR OBČANOV / 9

## Priznanja in nagrade raziskovalne skupnosti

Na podlagi statuta Raziskovalne skupnosti Ljubljana Bežigrad in sklepa odbora za pospeševanje inovacijske in raziskovalne dejavnosti objavljamo

RAZPIS

za priznanje in nagrade Raziskovalne skupnosti Ljubljana Bežigrad za leto 1983.

Vabimo vse delavske svete, druge samoupravne in poslovne organe OZD, društva, srednje šole, družbenopolitične organizacije in skupnosti, da prijavijo kandidate za priznanje in nagrade:

- za dosežke na področju inovatorstva in raziskovalne dejavnosti

6 nagrad v skupni vrednosti 100.000,00 din

- za uspešno delo krožkov in društev s področja tehnične kulture

2 nagradi v skupni vrednosti 30.000,00 din

- za šolske naloge, ki obravnavajo odnos mladih do raziskovalnega dela oziroma inovacijskih dosežkov

2 nagradi v skupni vrednosti 10.000,00 din

Prijava naj obsega kratek opis dosežka ali dela s strokovno utemeljitvijo. Prijave z ustreznimi dokumentacijami pošljite najkasneje do 15. 2. 1984 na naslov: Občinska raziskovalna skupnost Ljubljana Bežigrad, Linhartova 13, 61000 Ljubljana.